

NR. 12592/07.10.2016Sistemul Informatic Integrat al
Învățământului din România (SIIR)**EXTREM DE URGENT**APROBAT,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Daniela BARBU

Către,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE

ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR ȘI A ADMINISTRATORULUI SIIR

Stimați colegi,

Atașez un raport extras din aplicația SIIR privind situația asocierii elevilor la formațiunile de studiu în anul școlar 2016-2017, **astăzi, 7 octombrie, ora 9,30.**

Vă rog să verificați rândul corespunzător unității dvs și să întreprindeți toate demersurile pentru a asocia toți elevii la formațiunile de studiu, respectiv a închide asocierea la unitate a celor care nu mai sunt elevii unității dvs.

Vă rog să finalizați urgent asocierea la formațiunile de studiu (sunt unități/ formațiuni de studiu cu 0 elevi asociați!). Se vor asocia:

- preșcolarii/ elevii la formațiunile de studiu (preșcolari reînscrisi și înscriși în diferite etape, elevi la clasa pregătitoare și elevi la clasa a IX-a) conform adresei ISJ 12225/28.09.2016;

- preșcolarii/ elevii la formațiunile de studiu, alții decât cei menționați, dacă aceștia nu au fost asociați la momentul potrivit;

NOTĂ: dacă există preșcolari/ elevi (indiferent de nivelul de studii) care nu au fost încă introduși în aplicație, acest demers se realizează în meniul **managementul elevului/ înmatriculare elevi/ cazuri speciale**, apoi se asociază la formațiunea de studiu.

ATENȚIE: preșcolariilor/ elevilor rămași neasociați la formațiunile de studiu li se va închide asocierea la unitatea școlară din meniul **managementul elevului/ listă elevi/ închide asociere la unitate**. Ca rezultat al acestor activități, numărul elevilor neasociați unității școlare trebuie să fie nul.

În atenția unităților școlare particulare: așa cum se observă în raport, completarea datelor în aplicația SIIR nu este satisfăcătoare, sunt unități care nu au preșcolari/ elevi asociați în unitate, sunt unități care nu au efectuat asocieri la formațiunile de studiu. Având un număr important de unități școlare particulare, această situație ne situează permanent în topul județelor cu procent mare de nerealizare a lucrărilor în SIIR. Vă rog să acordați atenție acestor cerințe ale MENCȘ care se adresează și unităților particulare.

Termenul de finalizare a acestei etape: vineri, 07.10.2016 – ora 10.00.

Responsabil județean SIIR,
consilier Daniela Ionescu